

DOZ.240.8.2024

Bydgoszcz, 7 sierpnia 2024 r.

## ODPOWIEDZI NA PYTANIA

*Dotyczy: postępowania przetargowego na „Sukcesywne dostawy sprzętu medycznego jednorazowego użytku, sprzętu diagnostycznego oraz materiałów opatrunkowych na potrzeby Wojewódzkiej Stacji Pogotowia Ratunkowego w Bydgoszczy”*

*Numer ogłoszenia: 2024/S 138-428351; data publikacji: 2024-07-17*

Działając na podstawie art. 284 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. 2019 poz. 2019 z późn. zm.) w związku z pytaniami zadanymi przez Wykonawców w toku postępowania o udzielenie zamówienia publicznego, Zamawiający udziela wyjaśnień:

### **Pytanie nr 1**

Część nr 1, pozycja nr 2 – Czy zamawiający dopuści martwą przestrzeń 35ml?

**Odpowiedź:** Zamawiający dopuszcza.

### **Pytanie nr 2**

Część nr 1, pozycja nr 7 – Czy zamawiający dopuści przewodnice o średnicy 6Fr pasujące do rurek intubacyjnych w rozmiarze 2,5 – 4,5 oraz przewodnice o średnicy 10Fr pasujące do rurek intubacyjnych w rozmiarze 4,0 – 6,0?

**Odpowiedź:** Zamawiający dopuszcza.

### **Pytanie nr 3**

Część nr 1, pozycja nr 8 – Czy zamawiający dopuści przewodnice o średnicy 14Fr pasujące do rurek intubacyjnych w rozmiarze 5,5 – 10,0?

**Odpowiedź:** Zamawiający dopuszcza.

### **Pytanie nr 4**

Część nr 1, pozycja nr 12-17 – Czy zamawiający dopuści rurki Guedel wykonane z PE?

**Odpowiedź:** Zamawiający dopuszcza.

### **Pytanie nr 5**

Część nr 1, pozycja nr 18-26 – Czy zamawiający dopuści rurki intubacyjne wykonane z medycznego PCV?

**Odpowiedź:** Zamawiający dopuszcza.

### **Pytanie nr 6**

Część nr 1, pozycja nr 18-26 – Czy zamawiający dopuści przezroczyste rurki intubacyjne?

**Odpowiedź:** Zamawiający dopuszcza.

### **Pytanie nr 7**

Część nr 1, pozycja nr 27-28 – Czy zamawiający dopuści wyrób ze śladową ilością ftalanów, zgodną z obowiązującymi w naszym kraju i UE normami?

**Odpowiedź:** Zamawiający nie wymaga ale dopuszcza.

### **Pytanie nr 8**

Część nr 1, pozycja nr 32 – Czy zamawiający wymaga wymiennika ciepła i wilgoci o następujących parametrach:

- Wymiennik ciepła i wilgoci: celulozowy
- Przestrzeń martwa: 16ml
- Waga: 9g
- Objętość oddechowa: 200-1000ml
- Skuteczność nawilżania: 24mg przy Vt500
- Oporność: 0,5 hPa przy 30 l/min
- Złącza: 15F
- Port do odsysania: tak, zabezpieczony zatyczką
- Port tlenowy: tak
- Opakowanie: papier/folia
- Jałowy: tak

**Odpowiedź:** Zamawiający dopuszcza.

### **Pytanie nr 9**

Część nr 1, pozycja nr 35 – Czy zamawiający dopuści pojemnik wykonany z transparentnej folii o zabarwieniu czerwonym?

**Odpowiedź:** Zamawiający dopuszcza.

### **Pytanie nr 10**

Część nr 1, pozycja nr 37 – Czy zamawiający dopuści worek na zwłoki wykonany z folii polietylenowej?

**Odpowiedź:** Zamawiający nie wymaga ale dopuszcza.

### **Pytanie nr 11**

Część nr 4, pozycja nr 1 – Czy zamawiający dopuści nieoryginalny papier jednak w pełni kompatybilny ze sprzętem wskazanym przez zamawiającego?

**Odpowiedź:** Zamawiający dopuszcza papier w pełni kompatybilny z Lifepak 15.

### **Pytanie nr 12**

Część nr 4, pozycja nr 1 – Czy zamawiający dopuści papier o wymiarach 106,5 mm x 23 m?

**Odpowiedź:** Zamawiający dopuszcza papier w pełni kompatybilny z Lifepak 15.

Sporządziła: Anna Tomaszewska